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Folyamatos tájékoztatás
VESZÉLYHELYZET A városvezetés úgy határozott, hogy a pon­

tos, hiteles és folyamatos tájékoztatás ér­
dekében elindítja a koronavirus.baja.hu honlapot. Ezen az oldalon 

megtalálható minden olyan információ, mely segíti a bajai, illetve kör­

nyékbeli lakosokat a veszélyhelyzet idején a napi teendők során. 

Változik a Bácskai Napló megjelenése: időben és tartalomban is. 

A veszélyhelyzetben az önkormányzati lap különkiadása he­

tente jelenik meg, azaz miden csütörtökön kézbe vehetik az ol­

vasók. Az újságban a koronavírus-járvány aktuális híreiről 

számolunk be, kiegészítve hasznos tanácsokkal.

Mint ismeretes, rendkívüli jogrendet, veszélyhelyzetet hirdetett a kor­

mány az ország teljes területére a koronavírus-járvány miatt március 

12-én. Március 16-án már azt jelentette be Orbán Viktor miniszterel­

nök, hogy lezárják Magyarország határait a személyforgalom elől. Ma­

gyarország területére csak a magyar állampolgárok léphetnek be.

Orbán Viktor az operatív törzzsel folytatott hétfő reggeli egyez­

tetés után bejelentette azt is, hogy hétfő éjféltől a rendezvé­

nyeket általánosan betiltják, sporteseményeket zárt kapuk 

mögött lehet legfeljebb megtartani, ha vállalják a szervezők. De 
legjobb, ha úgy se, fogalmazott a miniszterelnök.

Bezárták továbbá a szórakozóhelyeket és a mozikat, míg a kul­

turális intézményeknél látogatási tilalmat vezettek be. Az ét­

termek, kávézók, üzletek csak 15 óráig maradhatnak nyitva, 

kivételt jelentenek az élelmiszerüzletek, drogériák, patikák.

A miniszterelnök azt mondta: Magyarország eddig a járvány első sza­

kaszában, az egyedi megbetegedésekében volt, a következő napok­

ban azonban átlép a csoportos megbetegedések időszakába.

A miniszterelnök március 18-án, lapzárta után újabb fontos bejelenté­
seket tett a kormány a gazdasági helyzetet igyekszik stabilizálni, kie­
melt figyelmet fordítva a munkahelyek megtartására.

Baján jelenleg nincs fertőzött!
egészségügy

Baján jelenleg nem tudni fertőzött sze­
mélyről. Városunkban jelenleg négy ma­

gyar állampolgárt, bajai lakost helyeztek házi hatósági 
karanténba, de esetükben se mutatták ki a betegséget: a ka­
ranténba helyezést az indokolta, hogy olyan külföldi országból 
érkeztek haza, amely fertőzéssel érintett.

A Bajai Szent Rókus Kórházban nem történik a fertőzés kimutatásá­
val kapcsolatos tesztelés. Amennyiben valakinél felmerül a gyanú, 

hogy a fertőzést elkaphatta, úgy az adott személyt a Kiskunhalasi Sem­

melweis Kórházba irányítják át, ahol a tesztelés történik.

Kérnek minden bajai lakost, hogy a háziorvosok védelme érdeké­

ben - különös tekintettel arra, hogy a Baján háziorvosi körzeteket 

ellátó háziorvosok jelentős része az idősebb korosztályt képviseli 

- amennyiben bármilyen, a megbetegedésre utaló tünetet észlel

magán, tartsa be az előírt eljárásrendet, azaz NE személyesen ke­

resse fel, hanem telefonon értesítse háziorvosát. A háziorvosok 

elérhetőségeiről tájékozódhatnak a www.bajaionkormanyzat.hu 

weboldalon, valamint a március 17-től üzemelő www.koronavi- 

rus.baja.hu internetes oldalról is.

A kihirdetett veszélyhelyzet miatt szükséges egyes egészség- 

ügyi tárgyú miniszteri rendeletek módosítása értelmében a fog­

orvosi alapellátás keretében csak sürgősségi ellátás nyújtható. 

A módosítások célja, hogy csökkenjen a fertőzésveszélyes ellátások 

száma, az egészségügyi kapacitások a védekezésre koncentrálód­

hassanak, és csökkenjenek az ellátók adminisztratív terhei.

A fentiekre tekintettel a Baján működő, fogászati alapellátást végző 

fogorvosok/egészségügyi szolgáltatók március 16-tól az esetlege­

sen már korábban előjegyzett betegek időpontjait - természetesen 

az érintett beteg kiértesítése mellett - törlik, lemondják.

Rendkívüli intézkedések Baján!
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ Rendkívüli intézkedések lépnek életbe 

Baján - ezekről számolt be március 15-i 
sajtótájékoztatóján Nyirati Klára polgármester a városházán.

- Az óvoda- és bölcsődevezetőkkel és a város vezetésével egyez­

tetve ma úgy döntöttem, hogy a koronavírus elleni védekezés 

miatt határozatlan ideig nem nyitjuk ki a bajai óvodákat és böl­

csődéket. Hétfőn és kedden ügyeletet biztosítunk. Szerdától egyé­

ni elbírálás alapján kizárólag kis csoportos gyermekmegőrzésre 

van lehetőség. Az ezzel kapcsolatos igényeket az intézményveze­

tők gyűjtik össze - kezdte a fejlemények ismertetését a városve­

zető. Hozzátette: a kockázatok további csökkentése érdekében a 

játszótereket és a sportpályákat is bezárják ebben az időszakban,

a rendelkezések pedig mindaddig érvényben maradnak, amíg a 

kormány az iskolák zárva tartását szükségesnek tartja.

A gyermekek étkeztetését megoldják: a Radnóti kollégium éttermé­
ben átvevő pontot alakítanak ki, ahonnan éthordóban lehet elvinni 

az ebédet. A sorban figyelni kell az 1 méteres távolság megtartására. 

Aki nem tudja elvinni az ebédjét, annak az Ifjúsági Szálló éttermében 

biztosítanak lehetőséget az elfogyasztásra, az előírt biztonsági sza­

bályok betartásával. (Részletek a 6. oldalon.)

- Pontosan tudom, hogy az óvodák és bölcsődék bezárása hatalmas 
terhet ró a családokra, de ez a felelős döntés. Azt kérem, csak azok 

vegyék igénybe az ügyeletet, akik nem tudják megoldani máshogy a 

gyermekük felügyeletét! Fontos, hogy az otthon maradt gyerekekre 

ne a nagyszülők vigyázzanak, ne kockáztassuk az ő egészségüket!
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Tudnivalók a koronavírusról
A koronavírusok alapvetően állatok köré­

ben fordulnak elő, ugyanakkor egyes ko­

ronavírus törzsekről ismert, hogy képesek 

az emberben is fertőzést okozni. A koro­

navírusok mind állatról emberre, mind em­

berről emberre terjedhetnek. Sokféle 

állatfaj lehet forrása az emberi megbete­

gedést okozó koronavírusoknak. A 2012- 

ben az Arab-félszigetről kiinduló, a 

közel-keleti légzőszervi szindróma jár­

ványát okozó koronavírus elsődleges for­

rása a teve volt, míg a 2002-ben Kínából kiinduló, a súlyos akut légzőszervi szindróma járványát okozó koronavírus a denevérről 

cibetmacskák közvetítésével terjedt át emberre. A mostani járványt okozó új koronavírust 2019 végén azonosították Kínában. Az 

új koronavírus által okozott betegség neve a COVID-19 (coronavirus disease - koronavírus okozta megbetegedés 2019). Ez a ví­

rustörzs a kínai Vuhanban a 2019 decemberében kitört járvány előtt ismeretlen volt.
nnoDÁc- írn&nMAvim ic r.n\/ hí i

A betegség leggyakoribb tünetei

A leggyakoribb tünetek: a láz, a fáradtság és a száraz köhögés. Egyes 

betegeknél jelentkezhet izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torok­
fájás, hasmenés, légszomj. Ezek a tünetek általában enyhék és fo­
kozatosan jelentkeznek. Vannak olyan fertőzöttek, akiknél nem 

alakul ki semmilyen tünet, és nem érzik magukat betegnek.

Ha bárki fertőzött területen (pl. Észak-Olaszország) járt, vagy 

akár itt Magyarországon fertőzött személlyel érintkezett és a 

fenti tünetei jelentkeznek, akkor a legfontosabb teendők: Ma­

radjon otthon, ne menjen közösségbe! Ne személyesen menjen 

a háziorvosi rendelőbe, hanem telefonon hívja fel háziorvosát, 

aki kikérdezi a pácienst. Ha felmerül a koronavírus fertőzés gya­

núja, akkor a háziorvos értesíti a mentőket, és a mentő kórházba 

szállítja a fertőzöttet. A kórházban minden szükséges vizsgála­

tot elvégeznek és laborvizsgálatot végeznek, amely kimutatja,

hogy koronavírussal fertőzött-e vagy nem. Ha a laboreredmény 

megerősíti a koronavírus-fertőzést, akkor a páciens kórházi 

megfigyelés (karantén) alá kerül. A kezelés attól függ, hogy a 

betegség mennyire enyhe vagy súlyos lefolyású.
Fontos tudni, hogy ha meg is fertőződik valaki, a legtöbb eset­

ben - az influenzához hasonló tünetekkel - enyhe lefolyású a 

betegség. A legtöbben (kb. 80%) bármely speciális kezelés nél­

kül felépülnek a betegségből.
A koronavírus-fertőzés kifejezetten az idős emberekre, krónikus be­

tegekre veszélyes. Rájuk kell legjobban vigyázni! Minden hatodikfer­

tőzöttből nagyjából egynél alakul ki súlyos betegség és légzési 

nehézség. Akiknek már olyan meglévő egészségügyi problémáik 

vannak, mint a magas vérnyomás, szívproblémák vagy cukorbeteg­

ség, valamint az idősebbeknél valószínűbb ezeknek a kialakulása.
FORRÁS: KORONAVIRUS.GOV.HU
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OTTHON IS LEHET DOLGOZNI
VAROSHAZA

Felhívással fordult Nyirati Klára polgármes­

ter a bajai vállalkozókhoz és munkáltatók­
hoz. Arra kéri őket, hogy a saját maguk, munkavállalóik, illetve 

családtagjaik, valamint a bajaiak biztonsága és a továbbfertőző- 

dés csökkentése, megakadályozása érdekében lehetőség sze­

rint engedélyezzék munkavállalóiknak az otthoni munkavégzést. 

Amennyiben ez nem megoldható, úgy célszerű fokozottan 

ügyelni a munkahelyi higiénés előírások betartására: helyezze­

nek ki kézfertőtlenítőket a munkavállalóik és az ügyfélforgalom 

számára, az érintkezési felületek csökkentése érdekében hagy­

ják nyitott állapotban a nyitva tartható ajtókat és egyéb, a fer­

tőződés csökkentését eredményező intézkedéseket vezessenek 

be munkahelyeik adottságaihoz mérten.
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EPUL KISKUNHALASON A MOBILKÓRHÁZ

Munkagépek dolgoznak a járványügyi mobil 
konténerkórház építési munkálatainak előkészítésén

EGÉSZSÉGÜGY Hétfő reggel (március 16-án) elkezdődött a 

150 ember befogadására alkalmas járvány­
ügyi mobil konténerkórház felépítése a Kiskunhalasi Országos 

Büntetés-végrehajtási Intézet elkülönített területén. Orosz Zol­

tán, a Büntetés-végrehajtás szóvivője a helyszínen elmondta: a 

kórház egy hónap alatt fog elkészülni. Azért esett a választás a 

kiskunhalasi börtön területére, mert korábban menekültügyi őr­

zött szállásként működött a volt honvédségi laktanya, ahol a 
közmű és más szükséges infrastrukturális háttér biztosított, az 

idő pedig sürget a kórház kialakításához, közölte a Büntetés-vég­

rehajtás szóvivője.

Az építkezés a szükséges tereprendezési munkálatok-kal kezdő­

dött, ezt követően kezdik el telepíteni az egymáshoz illeszthető 

konténereket, amelyek beszerzése folyamatban van. Várhatóan 

egy hónap alatt épül meg a járványügyi mobilkórház. A kiskunha­

lasi mobil konténerkórház az esetleges kapaticáscsökkenés ese­

tén vonható be a gyógyító-megelőző, illetve a megfigyelési 

tevékenységbe a koronavírus elleni küzdelemben.

BEZÁRT A BAJAI PIAC
Élelmiszer

Határozatlan időtartamra - visszavonásig - 

2020. március 17-től polgármesteri rendele 
alapján bezárt a városi piac, tehát sem szerdán, sem szombaton 

se a vasárnapi bolhapiac alkalmával nincs árusítás.

A piac bezárásának időtartama alatt Baja Város Önkormányzat Kép 

viselő-testületének a piac működéséről szóló 18/2016. (IX. 29.) önkor 

mányzati rendelet 1. § (3) bekezdésében meghatározott árusítás -1 
húsvéti, adventi, karácsonyi és szilveszteri ünnepeken, valamint évente

egy alkalommal, kizárólag az adott ünnepen és az azt megelőző 20 

napban folytatott árusítás - sem lehetséges.

A határozatban foglaltak nem érintik a Bajai Városi Piac területén 

működő üzlethelyiségek működését.

... ^
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Az idősebbek ne hagyják el lakóhelyüket!
Tisztelt Bajaiak!

Ezúton tájékoztatom Önöket - az új koronavírus okozta veszély- 
helyzet kapcsán hogy a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány meg­
előzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampol­
gárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt 
veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 46/2020. (III. 16.) 
Korm. rendelete 2. §-a szerint A 70. ÉLETÉVÜKET BETÖLTÖTT SZE­
MÉLYEKET ARRA KÉRI, HOGY LAKÓHELYÜKET VAGY TARTÓZKO­
DÁSI HELYÜKET NE HAGYJÁK EL!

Ha a 70. életévét betöltött személy ezt VÁLLALJA, és erről az ön- 
kormányzatot TÁJÉKOZTATJA, az ellátásáról való gondoskodás a 
települési önkormányzat polgármesterének feladata.
Az ellátásról való gondoskodást az önkormányzat TÉRÍTÉS ELLENÉBEN 
biztosítja (pl. élelmiszer, gyógyszervásárlása esetén, a számlán, blokkon, 
nyugtán szereplő összeg, műszaki hiba elhárítása során szakember mun­
kadíja, anyagköltség megtérítése az igénybevevőt terheli).

Amennyiben a koronavírus járvány által veszélyeztetett, 70 év fel­
etti időskorú vállalja, hogy lakóhelyét, illetve tartózkodási helyét 
nem hagyja el, bejelentésének
1. ügyfélkapun keresztül a https://ohp-20.asp.lgov.hu/ linkre kat­
tintva elektronikus űrlap kitöltésével,
2. a BÁCSKAI NAPLÓ VESZÉLYHELYZETI KÜLÖNSZÁMÁBAN is meg­
jelenő űrlap kitöltésével és annak
• a Sorsok Háza (Baja, Dózsa György út 155., nyitva tartás hétfő­
péntek: 7-19.30-ig),

• a Bajai Egyesített Bölcsődék (Baja, Szent Antal utca 135., nyitva 
tartás: hétfő-péntek: 7-17 óráig),
• a Bajai Polgármesteri Hivatal (Szentháromság tér 1.) kapujában 
elhelyezett urnában történő elhelyezésével tehetnek eleget.
3. elektronikus levélben a koronavirus.segitsegkeres@bajava- 
ros.hu e-mail címen.

Elektronikus levélben történő segítségkérés esetén a Bácskai Nap­
lóban megjelenő űrlapnak megfelelő adattartalommal (különösen: 
személyes adatok, rövid utas elérhetőségek, a kért ellátás, a pro­
bléma pontos megjelölése) kérjük a kérelmet benyújtani, annak el­
bírálhatósága érdekében, de ez történhet pl. akár az újságból 
kivágott, kitöltött űrlap szkennelt másolatának megküldésével is.
A Kormány 2020. március 12-én kiadott közleményében felhívta a csa­
ládtagok figyelmét, hogy jobban vigyázzanak idős hozzátartozóikra.

Az intézkedés célja a veszélyeztetett, 70 év feletti idős korosztály fer­
tőzésveszélyének csökkentése, azonban az ellátók kapacitásának ve­
szélyhelyzetekre történő koncentrációja céljából kérjük, hogy
1. bejelentéssel csak azok az időskorú személyek ügyeiben éljenek, 
akiknek ellátása más módon nem biztosított,
2. továbbá a bejelentés valóban indokolt alapellátás, létfenntar­
táshoz szükséges sürgős, akut élethelyzet, életveszély vagy egyéb 
súlyos veszély elhárítása/megelőzése érdekében szükséges, pl.: 
élelmiszer, gyógyszer biztosítása, életet, vagyonbiztonságot ve­
szélyeztető meghibásodás stb.
Baja, 2020. március 17.

TISZTELETTEL: NYIRATI KLÁRA POLGÁRMESTER

Jelentkezz önkéntesnek!
Önkéntes felajánlásokat vár a városvezetés. Várják mindazok jelentkezését, 

akik bármely olyan segítséget fel tudnak ajánlani - legyen az anyagi támo­

gatás vagy önkéntes szolgálat, gyermekfelügyelet ellátása, bevásárlás le­

bonyolítása stb. -, mely a kialakult helyzetben esetleges könnyítést 

jelenthet más bajaiak számára. Egyelőre a koronavirus.felajanlas(a)bajava- 

ros.hu e-mail címre kérik eljuttatni az esetleges felajánlásokat, elérhetősé­

gekkel együtt, de a koronavirus.baja.hu honlap is hamarosan foglalkozik 

majd a felajánlásokkal és az ezekre vonatkozó információcserével.

Nem olvasnak vízórát!
A koronavírus-járvány elleni intézkedésekre tekintettel tájé­
koztatjuk a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a lakossági vízóra leol­
vasások április i-től megszűnnek, visszavonásig átlagszámlák 
készülnek, a diktálás lehetőségének fenntartásával.

A telefonos ügyintézés lehetőségei: hétfő, kedd, csütörtök és 
péntek 8-14 óra, szerda 8-20 óra között a fogyasztóvédelmi tör­
vény előírásainak megfelelő, hangrögzítéssel ellátott telefon­
számokon: 79/426-991, 70/374-3675 és a veszélyhelyzetben

szükséges intézkedések miatt ideiglenesen elérhető, hangrög­
zítéssel és hívásazonosítási lehetőséggel nem rendelkező tele­
fonszámokon: 30/953-7784, 30/680-9186.
Emellett elektronikus ügyintézés is lehetséges az ugyfel@baja- 
viz.hu e-mail címen, illetve a Bajavíz Kft. www.bajaviz.hu inter­
netes oldalán keresztül.
2020. március 18-tól további intézkedésig szünetelnek: a vízóra 
cserék, a vízkorlátozással járó tervezett TMK munkák (a hibael­
hárítás esetét kivéve) és az új bekötés kiépítése. BAJAVÍZ KFT.
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A gyermekétkeztetésről

Tisztelt Bajaiak!

A koronavírus és egyéb felső légúti betegség okozta fertőzésekre és a lehetséges megbetegedésre 

való tekintettel polgármesteri hatáskörben a következőkről tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot:

I. A Baján működő bölcsődékben és óvodákban - az 1/2020. (III. 15.) határozatommal elrendelt 
rendkívüli szünetre tekintettel - a gyermekétkeztetés az alábbiak szerint fog történni:

2020. március 18-tól azon szülő/törvényes képviselő, aki nem tudja a gyermeke intézményen kí­

vüli bölcsődei és/vagy óvodai napközbeni ellátását megoldani, biztosítani, kérelemmel élhet felém 

az alábbi módon:

1. e-mailben: jegyzo@bajavaros.hu email címre elküldött elektronikus levél formájában,

2. postai úton: 6500 Baja, Szentháromság tér 1. címre eljuttatott levél formájában.

2020. március 18. napját követően a kérelmeket, kérem, mindig az adott munkahét első munka­

napján 24 óráig juttassák el a fent megadott elérhetőségek valamelyikére.

II. Az iskolák tekintetében: 2020. március 16. napjától, amennyiben a gyermek/tanuló ügyeletet vesz 
igénybe, úgy az étkeztetés az Ifjúsági Szálló és Étteremben (6500 Baja, Petőfi-sziget, Március 15. sé­

tány 5. -1. emelet, az udvarról megközelíthető) történik, míg azon gyermekek / tanulók / szülőik / tör­

vényes képviselőik, akik nem igénylik az ügyeleti ellátást, viszont étkezést kémek, a Baja Marketing Kft. 
által üzemeltetett Radnóti Kollégium Éttermében (továbbiakban: átvételi pont) vehetik át - saját maguk 

által biztosított éthordóban - az ebédet. Aki nem tudja elvinni az ebédjét, annak az Ifjúsági Szálló ét­

termében biztosítunk lehetőséget az elfogyasztásra, az előírt biztonsági szabályok betartásával.

(Mindez azokra vonatkozik, akik eddig is a Baja Marketing által biztosított közétkeztetést vették 
igénybe. Ezzel szemben az MNÁMK, a Bányai, a Türr, a Gyakorló és a Speciális Iskola diákjai az intéz­

mény által meghatározott rendben étkezhetnek.)
Amennyiben valaki az ebédet az átvételi ponton veszi át, úgy az alábbi szabályok betartását 

kérem figyelembe venni:

- a sorban minimum 1 méteres távolságot kell tartani egymástól a várakozás ideje alatt,

- a helyszínen biztosított kézmosási lehetőséget mindenki vegye igénybe.

Fentieken túl az átvételi ponton információs táblákat is kihelyeztek!

A kérelem formanyomtatvány docx formátumban letölthető a bajaionkormanyzat.hu oldalról.

NYIRATI KLÁRA POLGÁRMESTER

Egykapus
beléptetési
rendszer

Az új típusú koronavírus járvány­
veszély helyzetre való tekintettel 
a Bajai Szent Rókus Kórház már­
cius 18-tól a járványügyi rendel­
kezések maradéktalan betartása 
érdekében egykapus beléptetési 
rendszert kénytelen életbe lép­
tetni. így az intézménybe az ún. 
Belgyógyászati pavilon Pokorny 
utca bejáratán keresztül lehet 
belépni, tudatta dr. Tóth Gábor, 
a kórház főigazgatója.

Friss hírek a járványhelyzetről:

Hiteles
*%», információk 

Bajáról

koronavirus.baja.hu

www.baja.hu

Felhívások,
kérések,
ajánlások
A polgármester nyomatékos 

felhívást intéz a sport- és 

egyéb egyesületek, valamint 

civil szervezetek tagjaihoz és 

vezetőihez, arra intve őket: 

egyelőre függesszék fel az ed­

zéseket, közösségi összejöve­

teleket, egyéb 

Magyarország Kormánya által 

egyébként is betiltott - ren­

dezvénynek nem minősülő 

közösségi tevékenységeket. 

Minderre a saját és mások 

megfertőződésének elkerü­

lése, a koronavírus járvány ter­

jedésének megelőzése 

érdekében van szükség. 

Alaposan fontoljuk meg, il­

letve lehetőség szerint kerül­

jük el a temetéseken, egyházi 

szertartásokon való részvételt 

- szól a figyelmeztetés. 

Mindez saját és mások egész­

ségének megtartása érdeké­

ben szükséges.

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sü kösd, 
Ersekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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II. KÉRELMEZŐ ADATAI

A SEGÍTSÉGRE SZORULÓ VISELT NEVE

titulus családi név 2. utónévutónév

LAKÓHELYE

ország településirányítószám

házszámközterület neve

lépcsőházemelet

TARTÓZKODÁSI HELYE
ország irányítószám település

házszámközterület neve

lépcsőházemelet

E-MAIL CÍMETELEFONSZÁMA

EGYÉB ELÉRHETŐSÉGE

a) Koronavírus-járvány miatt segítséget kérek 

] b) Javaslom a III. pontban megadott személy koronavírus-járvány miatt segítését

III. A KÉRT SEGÍTSÉG

1. KEZDŐ IDŐPONTJA

2. LEÍRÁSA

Baja Város Önkormányzat
Cím: 6500 Baja, Szentháromság tér 1., levelezési cím: 6500 Baja, Szentháromság tér 1. vagy 6501 Baja, Pf.: 101. 

Telefon: 06 79 527 100 Fax: 06 79 527197, email: koronavirus.segitsegkeres@bajavaros.hu

SEGÍTSÉGRE SZORULÓ IDŐS BEJELENTÉSE

FŐLAP

helység dátum aláírás



SEGÍTSÉGRE SZORULÓ IDŐS BEJELENTÉSE

Baja Város Önkormányzat
Cím: 6500 Baja, Szentháromság tér 1., levelezési cím: 6500 Baja, Szentháromság tér 1. vagy 6501 Baja, Pf.: 101.

Telefon: 06 79 527100 Fax: 06 79 527197, email: koronavirus.segitsegkeres@bajavaros.hu

BEKÜLDŐ VISELT NEVE
titulus családi név utónév 2. utónév

BEKÜLDŐ SZÜLETÉSI NEVE

titulus családi név utónév 2. utónév

BEKÜLDŐ ANYJÁNAK SZÜLETÉSI NEVE

titulus családi név utónév 2. utónév

BEKÜLDŐ SZÜLETÉSI HELYE, IDEJE

BEKÜLDŐ CÍME

ország irányítószám település

közterület neve jellege házszám

épület emelet lépcsőház ajtó

BEKÜLDŐ TARTÓZKODÁSI HELYE

ország irányítószám település

közterület neve jellege házszám

épület emelet lépcsőház ajtó

BEKÜLDŐ LEVELEZÉSI CÍME
ország irányítószám település

közterület neve jellege házszám

épület emelet lépcsőház ajtó

BEKÜLDŐ E-MAIL CÍME ELEKTRONIKUS KAPCSOLATTARTÁST ENGEDÉLYEZI?
igen f nem

TELEFONSZÁMA MEGHATALMAZOTT
igen [ nem

ELŐZMÉNY INFORMÁCIÓ


